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Тра ди ци о нал ној ак ци ји „Отво -
ре ни дан“ на аеро дро му Ба тај -
ни ца, уз број не гра ђа не, при су -
ство ва ли су минис тар од бра не

Дра ган Шу та но вац и за ме ник на чел ни -
ка Ге не рал шта ба ге не рал-ма јор Ми лан
Бје ли ца. При пад ни ци 204. ва зду хо -
плов не бри га де при пре ми ли су на цен -
трал ној ста јан ци так тич ко-тех нич ки
збор ва зду хо пло ва ко ји се на ла зе на
упо тре би у тој је ди ни ци, те су сви љу -
би те љи ави ја ци је, ме ђу ко ји ма су нај -
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број ни ја би ла де ца, мо гли да ви де на о -
ру жа ње и опре му срп ског ва зду хо -
плов ства.

Ми ни стар Шу та но вац је том при -
ли ком на ја вио да ће у окви ру про мо ци -
је Вој ске Ср би је то ком апри ла ши ром
Ср би је у ка сар на ма би ти одр жа ни
„отво ре ни да ни“.

– Биће то при ли ка за гра ђа не, де -
цу и све за љу бље ни ке у вој ску да до ђу
у ка сар не ви де са чи ме Вој ска рас по -
ла же и ка кву тех ни ку упо тре бља ва –

ре као је ми ни стар и ис та као зна чај
обе ле жа ва ња ве ли ког ју би ле ја, сто го -
ди на по сто ја ња ва зду хо плов ства у Ср -
би ји, ка кав ве ли ки број зе ма ља Евро пе
и све та не ма. Аеро ми тинг у Бе о гра ду
би ће одр жан 2. сеп тем бра.

Посети о ци на аеро дро му Ба тај ни -
ца има ли су при ли ку да из бли за ви де
ави о не ти па Утва, Ла ста, су пер га леб,
орао, МиГ-21, МиГ-29, ан то нов, као и
хе ли коп те ре Ми-8 и Ми-17. Сво је ме -
сто на ста јан ци до би ла су и сред ства
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Циљ отва ра ња ка пи је свим за ин те ре со ва -
ним су гра ђа ни ма је да се кроз дру же ње са ва -
зду хо плов ци ма уве ре у њи хо ве спо соб но сти и
да се про мо ви ше вој ни по зив, по себ но пи лот -
ски. ƒ
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ко ја се на ла зе у 250. ра кет ној бри га ди
ПВД – не ва и куб, ра да ри из 126. бри -
га де ВО ЈИН и опре ма 210. ба та љо на
ве зе. 

Нај ве ћу па жњу по се ти ла ца сва -
ка ко је при ву као атрак ти ван ле тач ки
про грам хе ли коп те ра „га зе ле“ и Ми-
17 са ве дром за га ше ње по жа ра и ави -
о на „су пер га леб“, МиГ-21 и МиГ-29. 

Пре ма ре чи ма ко ман дан та 204.
ва зду хо плов не бри га де бри гад ног ге -
не ра ла Пре дра га Бан ди ћа, „Отво ре ни
дан“ још јед ном је по твр дио да на род
во ли ави ја ти ча ре и ва зду хо плов ство,
на ро чи то вој но.

Модела ри из мно го број них срп -
ских клу бо ва пред ста ви ли су ра дио-
кон тро ли са не мо де ле у ле те ћем и ста -
тич ном про гра му, док су ва зду хо плов -
ни ма ке та ри пред ста ви ли сво је ма ке те.

На Ба тај ни цу су број не шко ле ор -
га ни зо ва но до ве ле сво је основ це, а у
ор га ни за ци ји Гра да Бе о гра да де ца без
ро ди тељ ског ста ра ња та ко ђе су про -
ве ла дан уз на ше пи ло те.

Глу мач ка еки па се ри је „Вој на
ака де ми ја“, ко ја је на аеро дром сле те -
ла хе ли коп те ром Ми-8, иза зва ла је ве -
ли ко оду ше вље ње свих при сут них, на -
ро чи то де це, ко ја су се са ју на ци ма те
се ри је сли ка ла и до би ја ла ауто гра ме.

Глу мац Бо јан Пе рић (у се ри ји ка -
дет Сто шић) ка же да је сни ма ње се -
ри је „Вој на ака де ми ја“ за ње га не по -
но вљи во ис ку ство. 

– Број ов де при сут не де це , ко ја
су на ма по кло ни ла ве ли ку па жњу, го -
во ри да смо ура ди ли не што ле по – ре -
као је Пе рић.

За Је ли са ве ту Ора ша нин, у се ри -
ји ка дет ки ња Рок сан да, при пре ма за
се ри ју би ла је на пор на, али, ка ко ка -

же, са да се ви ди да се то ис пла ти ло.
Невена Ри стић, ко ја ту ма чи лик

Би се, ка дет ки ње мла ђе кла се, ве ру је
да ће ис ку ство са сни ма ња те се ри је
пам ти

– Би ло је див но ожи вља ва ти те
мла де љу де ко ји има ју за и ста не ве ро -
ва тан по зив - ре кла је она и ис та кла да
су при пре ме ко је су има ли пре сни ма -
ња би ле ко ри сне и за ни мљи ве, за хва -
љу ју ћи ста ре ши на ма ко је су са њи ма
ра ди ле. 

Ре жи сер Де јан Зе че вић об ја снио
је да му је нај ва жни ји за да так био да
пред ста ви жи вот на Ака де ми ји на
атрак ти ван и за ни мљив на чин.
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